



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
ЧЕРНІГІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ УПРАВЛІННЯ ЛІСОВОГО ТА
МИСЛИВСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА**

вул. П'ятницька, 8 м. Чернігів 14000 тел.–факс 676-942 Код ЄДРПОУ 35195025

E-mail: oulmg@chernigivlis.gov.ua

**Пояснювальна записка
до проекту рішення п'ятої сесії сьомого скликання
Чернігівської обласної ради
«Про погодження клопотання сільськогосподарського товариства з
обмеженою відповідальністю «Дружба» щодо приведення поділу лісів на
категорії на території Корюківського району»**

Відповідно до пункту 16 Порядку поділу лісів на категорії та виділення особливо захисних ділянок, затвердженого постановою КМУ від 16 травня 2007 року № 733, клопотання про приведення існуючого поділу лісів виносяться на погодження сесії обласної ради.

Клопотання щодо приведення існуючого поділу лісів підготовлені Харківською лісовпорядною експедицією за погодженням з власниками лісів або постійними лісокористувачами.

У клопотаннях надається обґрунтування поділу на категорії, плани лісових ділянок, характеристика лісових ділянок, відомість розрахункової лісосіки, якщо зміна категорій впливає на розрахункову лісосіку.

Проект приведення поділу лісів на категорії у відповідність до Порядку був попередньо узгоджений з товариством.

До категорії лісів природоохоронного, наукового, історико-культурного призначення віднесені лісові ділянки, що виконують природоохоронну функцію і розташовані в межах територій об'єктів природно-заповідного фонду. До цієї категорії лісів віднесені: заказники-загальна площа даної категорії складає 36,0 га.

До категорії захисних лісів віднесені ділянки, що виконують функцію захисту навколишнього середовища від негативного впливу природних та антропогенних факторів. До цієї категорії віднесені: ліси уздовж смуг відведення автомобільних доріг. Загальна площа даної категорії лісів складає - 45,5 га.

До категорії експлуатаційних лісів віднесені ділянки, що не зайняті лісами природоохоронного, наукового, історико-культурного призначення, рекреаційно-оздоровчими та захисними лісами. Загальна площа даної категорії лісів складає 1245.5 га.

Рекомендована щорічна лісосіка головного користування, яка була визначена після проведення поділу лісів на категорії у відповідності до Порядку, складає 2,88 тис.м³ ліквідної деревини. На даний час розрахункова лісосіка рубок головного користування для підприємства не встановлена.

Начальник управління

А.О. Пивовар